

Svoboda z odgovornostjo ali odgovornost s svobodo

Em Kjellberg

Švedska



Ta zgodba je bila razvita v okviru projekta

„SkillsXcellerate: Opolnomočenje mladih na poti do samostojnosti s pomočjo podjetništva“

Pričujoče gradivo je bilo razvito v sklopu drugega delovnega paketa, druge aktivnosti, Najboljše prakse

KAKO IN KDAJ JE EM ZAČELA SVOJO PODJETNIŠKO POT

Em je bila stara 23 let, ko se je podala na podjetniško pot. Pred tem je bila že dogovorjena za neko službo, vendar se ta načrt ni izšel, zato je morala pripraviti novega. To je bil torej njen uvod v samostojno podjetništvo. Lotila se je mreženje in razlagala ljudem o svojem poslu. Em si je upala ustanoviti svoje podjetje po zaslugi mreže BNI, v kateri je delovala kot študentka, sedaj pa jo je mreža podpirala.

Zase pravi, da je bila vedno zelo ustvarjalna in si je vedno želela razmišljati izven okvirjev. Zdi se ji, da je najbolj uspešna takrat, ko je izzvana njena kreativnost. Prav zato ji zelo ustreza možnost, da raziskuje vizualne podobe določenega podjetja, ki jo je najelo.

Em je predstavljal največji izziv administrativni del posla. Zanj je bila to velika sprememba, da je morala vse upravljati sama. V Nyföretagarcentru je zato poiskala pomoč mentorja, ki jo je naučil osnov izdajanja računov in drugih upravnih opravilih.

V veliko pomoč sta ji bila podpora široke mreže in mentorski program, v katerega je bila vključena več kot eno leto, kjer se je z mentorjem srečevala enkrat do dvakrat na mesec, skupaj s prispevki predavateljev pa dvakrat do štirikrat na četrletje.

KAKO JE EM RAZVIJALA SVOJE PODJETJE

Danes ima Em dve podjetji. Najnovejše se ukvarja predvsem z oblikovanjem in razvojem spletnih strani ter deluje na področju vizualnih gradiv, logotipov in grafičnega oblikovanja, večinoma v okviru komunikacijske agencije.

Drugo podjetje, katerega solastnica je se imenuje Amice. Amice ponuja možnosti za delovno usposabljanje in za opravljanje pripravništva za mlade. Veliko sodelujejo s pripravniki, ki običajno študirajo spletno oblikovanje ali obiskujejo medijski inštitut s poudarkom na družbenih medijih, spletnem oblikovanju ali drugem poklicnem izobraževanju.

Brez široke mreže strank ne bi mogla začeti svojega podjetja. Em se je na svoji poti veliko naučila od drugih ljudi. Em je sicer zelo prilagodljiva in usmerjena k iskanju rešitev, dobro pa se zaveda, da so za njen uspeh in znanje zaslužni tudi ljudje iz različnih poslovnih segmentov.

KAKŠNI SO EMINI NAČRTI ZA PRIHODNOST

Za prihodnost si Em želi, da bi se še bolj razširili in morda koga dodatno zaposlili. Trenutno imajo pisarno v Malmöju, vendar prihajajo njihove stranke iz celotne Švedske. Em in njen partner razmišljata tudi o možnosti, da bi postali mednarodno podjetje, da bi dosegali še večjo stabilnost in nadalje razvijali svoje kompetence.

KAKŠNI SO EMINI NASVETI ZA MLADE, KI RAZMIŠLJAJO O PODEJTNIŠKI POTI

Kar je Em najbolj všeč pri tem, da ima podjetje, je možnost samostojne izbire izzivov in raznolikost dela; to je njena največja motivacija.

Ves čas se uči novih stvari, te nove stvari pa ji omogočajo, da razmišlja širše, na nove načine. Z vsemi izkušnjami, ki jih je pridobila na podjetniški poti raste tudi osebnostno, hkrati pa lahko zaradi izkušenosti ponudi več svojemu podjetju in strankam.

Emin nasvet mladim, ki začenjajo s podjetništvom, je: povežite se z ostalimi podjetniki! Upajte si vprašati in upajte si poskusiti. Vedno si lahko premislite. Drznost je pomembna. To so stvari, ki jih v šoli ne naučijo, saj je tam na prvem mestu pridobitev izobrazbe in kasneje iskanje službe. Ozrite se naokoli in se obrnite na pomoč, ko je potrebno. Obstaja veliko poslovnih mrež, s katerimi se lahko povežete.

“Biti samostojni podjetnik ali lastnik podjetja ponuja veliko svobode, vendar zahteva tudi veliko odgovornosti. Enega brez drugega ne boste imeli, zato bodite pripravljeni na žongliranje z obema,” dodaja.



Vir: vse fotografije objavljene v tej zgodbi prihajajo iz Eminega osebnega arhiva.

Srečno **EM!**

Če bi radi izvedeli več o Eminem podjetju, jo lahko kontaktirate preko naslednjih kanalov:

Email: hello@amice.se

Spletna stran: <https://www.amice.se/>

LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/amice-studio/>

Instagram: <https://instagram.com/amice.studio>

Facebook: <https://www.facebook.com/amicestudio>



Uporaba vsebin pod licencami CC BY-ND-SA 4.0